
24/08/2017 PERŞEMBE  28.YARIŞ GÜNÜ RAPORUKocaeli

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  3 DELİ FİKRET BİNİCİSİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİN BİNİCİ 

BULUNAMAMASINDAN DOLAYI

 8  15 HASANBABA ÖN SOL MOLETTE AÇIK YARA VE KANAMADAN DOLAYI 

SAHA VETERİNERİNİN RAPORUNA İSTİNADEN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 8  16 ÖLÜ DENİZ VOLKAN YÜCEL HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
VOLKAN YÜCEL

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



3  numarada kayıtlı GAZELLE EYES isimli at start makinesinden çıkış yapmamış olup, antrenörü Cuma POLAT, atını yeteri kadar 

eğitememesinden dolayı ifadeye çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmış ve 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrasının (a) 

ve (b-1)  bendi uyarınca ihtar ve 323 TL para  cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı DİLBAR  isimli atın binicisi Doğukan SAV,  son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarını 

ihlal etmekten  dolayı ifadeye çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmış ve Kurulumuzca savunması yetersiz görüldüğünden  6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bendleri uyarınca ihtar ve 323 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

10 numarada kayıtlı GÜL FIRTINASI   isimli atın antrenörü Abdullah ATAŞ  kurulumuza vermiş olduğu dilekçesinde 4 ve 7  numaralı 

atların jokeylerinin kendi  atını engellediğinden neticeyi protesto ettiği bildirilmiş, koşu  kurulumuzca incelenmiş olup protestonun 

reddine karar verilmiştir.

KOŞU NO:  7

6 numarada kayıtlı  KIRBULUT  isimli at start makinesinden  çıkış yapmamasından ve suçunun tekerrür etmesinden dolayı, At 

Yarışları Yönetmeliğinin 9/ j uyarınca 15 günden az olmamak üzere starta alışıncaya kadar koşulara katılmaktan yasaklanmıştır.  

Ayrıca  antrenörü Cuma ÇİÇEK, atını yeteri kadar eğitememesinden dolayı ifadeye çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmış ve 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin (a) ve (b-1) uyarınca ihtar ve 323 TL para  cezası ile cezalandırılmıştır

13 numarada kayıtlı KILÇIK   isimli atın antrenörü Lale Merve ARMUTÇU  kurulumuza vermiş olduğu dilekçesinde ; koşudaki 

atların  jokeylerinin kendi  atını engellediğinden neticeyi protesto ettiği bildirilmiş, koşu  kurulumuzca incelenmiş olup protestonun 

reddine karar verilmiştir.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan KIRBULUT   isimli atın binicisi Ömer AHLAT , start içerisinde usulsüz kamçı (boynuna defalarca 

vurmak) kullanmasından dolayı ifadeye çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendi isteği üzerine ifadesini 7 gün 

içerisinde vereceğini ifade etmiştir.  29.08.2017 tarihinde verdiği   savunması Kurulumuzca incelenmiş olup yetersiz görüldüğünden ,  

6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesinin 6. fıkrası uyarınca  7 

(yedi) gün süre ile  tribün ve eklentileri dışında , yarışlarla ilgili  yer ve tesislere girmekten ve  geçici sanat icrasından yasaklanmış ve 

323  TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

Komiserler Kurulu Başkanı

FETHİ POLAT

Kocaeli Kartepe Hipodromu


